Dérivées et applications : ce qu’il faut retenir

Taux de variation w (1)
Dérivée lim w 2)
T.= y—fla)= f'(a) (z—a) (3)
(f+9) = f'+y (4)
(f -9 fla+ g (5)
AN f'g—rg'
(g> 9 )
(k- f) k- f (7)
(fog)(z) W (g(x)) - g (x) (8)
x a x a
Signe de f’ - 0 + Signe de f’ + 0 -
Variations de f | \, min 7 Variations de f | /' max
PI = point d’inflexion vertical
z a z a
Signe de f” - 0 + Signe de f” 0 -
Concavité m PI W Variations de f W PI m




Fonction f(z)

Dérivée f'(z)

k (constante) K =0
x =1
k-x (k-x) =k
z? (22) = 2x
n (@) = n . 2=
1 <l)l _ 1
x x x?
Ve (Va) = 5
T NG
sinz (sinz) = cosw
cos T (cosz) = —sinx
tan x (tanz) = 12
cos?




